

ПОПРАВКА**Поправка на публикацията на почивните дни през 2009 г.**

(Официален вестник на Европейския съюз С 14 от 21 януари 2009 г.)

(2009/С 51/10)

На страница 6 срещу вписването „Италия“:

вместо: „1.1, 13.4, 1.5, 21.5, 1.6, 2.6, 21.7, 15.8, 1.11, 25.12, 26.12“,

да се четат: „1.1, 6.1, 13.4, 25.4, 1.5, 2.6, 15.8, 1.11, 8.12, 25.12, 26.12“.
